

Sárbogárd Város Polgármestere  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

## ELŐTERJESZTÉS

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2013. március 8-i ülésére

**Tárgy:** Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója a 2012. évi működéséről, személyi és tárgyi feltételeiről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Fenti tárgyban a 2013. február 15-i képviselőtestületi ülésre 10 működő sportszervezettől kértünk beszámolót tevékenységükről, működésükről. A megadott időpontig 9 sportszervezet küldte meg a beszámolóját. A beszámolókat a képviselőtestület megismerte, azokat tudomásul vette.

A Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolóját a képviselőtestület a 2013. február 15-i ülésén nem tudta megtárgyalni, mivel az határidőre nem érkezett meg.  
(Az LSC beszámolója az előterjesztéshez mellékelve.)

Fentiek miatt kérem, szíveskedjenek az előterjesztést a jelen ülésen megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

### **Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolója működéséről, személyi és tárgyi feltételeiről, az önkormányzat által biztosított támogatás felhasználásáról*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselőtestület a Labdarúgó Sport Club Sárbogárd beszámolóját megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Utasítja a polgármestert, értesítse a sportegyesület vezetőjét a képviselő-testület döntéséről.

**Határidő:** értesítésre: március 25.

**Felelős:** polgármester

Sárbogárd, 2013. március 5.



Dr. Sükösd Tamás  
polgármester

**Tárgy:** beszámoló

**Feladó:** Tóth Zoltán <teze60@vipmail.hu>

**Dátum:** 2013.03.04. 22:56

**Címzett:** szervezes2@invitel.hu

Tisztelt Cím!

Mellékletben küldöm az elmaradt beszámolót az LSC Sárbogárd részéről.

Nyomatott formában csak kedden tudom bevinni a hivatalba.

Tisztelettel: Tóth Zoltán

— Mellékletek: —

---

LSC2013.doc

106 KB

**Labdarúgó Sport Club Sárbogárd**  
Sárbogárd, Ady E. út 10.

**Sárbogárd Város Képviselőtestülete**  
Sárbogárd, Hősök tere 2.

**Tárgy:** beszámoló az egyesület 2012. évi működéséről

Tisztelt Képviselőtestület !

Az LSC Sárbogárd 2012. évi működéséről az alábbi tájékoztatást adom.

### **Személyi feltételek**

Az elmúlt év első felében négy, második felében három csoportban zajlottak az edzések és a bajnoki mérkőzések. A csökkenés oka, hogy a serdülő korosztályt az új bajnokságban nem tudtuk elindítani. Legfőképp azért, mert láttuk, hogy a rendelkezésünkre álló pénzügyi keretek nem teszik lehetővé a csapat indítását.

A klub valamennyi, hangsúlyozom valamennyi igazolt játékosa sárbogárdi. 2007-óta csak helyi fiatalokat igazoltunk, más településről nem fogadott a klub senkit sem. A későbbiekben sincs szándékunkban a környező településekről labdarúgót átigazolni. Kezdetől arra törekedtünk, hogy csak a város fiataljainak adjuk meg a lehetőséget a sportolásra, a rendszeres testedzésre, illetve a felnőtt csapat utánpótlását saját bázisunkból pótoljuk. Ez a felmenő rendszer 2007-óta működik, az ifjúsági csapat tehetséges fiataljai folyamatosan játéklehetőséget, lehetőséget kaptak, kapnak a felnőttek között, vagy épp az ifjúsági csapatból „kiöregedve” a felnőtt keret tagjai lettek. ( Marsovszki István, Nagy András )

Az elmúlt évben a 7-9-11 évesekkel Tóth Zoltán foglalkozott. Mintegy 20 kisgyerek rendszeresen látogatta az edzéseket. Egy részük már egyesületünk igazolt labdarúgója. A heti három edzésből kettő a pályán, heti egy edzésük pedig a Szent István Általános Iskolában volt, mivel 90%-uk Alsótöbörzsöki. Foglalkoztatásuk az egyesületen belül szervezett keretek között történik. A legidősebbek a serdülő csapathoz kerültek.

A serdülő csapattal Plézer Norbert, a felnőtt csapat kapusa dolgozott, aki egyúttal edzői tanfolyamra járt, így a tanultakat volt alkalma kamatoztatni a gyakorlatban. Az egy év után indított serdülőseink a tavasz folyamán egyre érettebb és eredményesebb játékot mutattak. A legjobbak ( Barabás Tamás, Horváth Balázs, Rostás Milán, Farkas József I., Farkas József II., Varga Ádám ) pályára léptek az ifjúsági csapatban is.

Az ifjúsági csapattal Tóth Zoltán, a tavasz végétől Tóth István, augusztustól, az induló bajnokság elejétől Sebestyén Zsolt foglalkozott. Játékra jelentkezett és megújította igazolását Kovács Dávid, Spíz Balázs, igazolt játékosunk lett ifj. Bór József. A csapat meghatározó játékosa lett a Barabás Máté.

Az ifjúsági csapat esetében a rendszeres edzést látogatottság a középfokú tanulmányok miatt szinte csak a pénteki edzésekre szorítkozott. Az iskolai szünetek, vagy más, tanítás nélküli munkanapokon megnőtt az edzéseken való résztvevők száma. A 2011/2012-es évi bajnokságot a tabella 13. helyén zárta a csapat. A 2012/2013-as bajnokság első felében utolsó helyen végzett ifjúsági csapatunk. Egyrészt a nyári gyengére sikeredett felkészülésnek, másrészt súlyos sérüléseknek, harmadrészt pedig annak köszönhetően, hogy ki kellett venni és a felnőtt csapatban kellett szerepeltetni több alkalommal is meghatározó játékosokat. Szoros mérkőzéseket nyertes helyzetből fegyelmezetlen játék miatt veszítettek el. Sajnos két alkalommal létszámihiányos felállás miatt előbb figyelmeztett bennünket a szövetség, a második alkalom után büntető pontokat vont el tőlünk. A kevés sikerélmény ellenére jó közösség, a bajnokság második felében eredményesebb játékokra számítottunk tőlük.

A felnőtt csapat edzője Jakab Ferenc volt. A felnőtt keretből eligazolt Berta János Sárszentágotára, a nyár folyamán érkezett Kovács Zoltán, Böröndi Géza, visszaigazolt hozzánk Szabó K. János és Sípócz Attila. Utóbbi két játékos Sárszentmiklósról. A felnőtt keret 21 játékosból állt, illetve áll.

Köszönjük, hogy az önkormányzat közhasznú munkásokat biztosított az egyesület részére. Szántó Tamás és Csalai Attila munkájával elégedettek vagyunk, annak ellenére, hogy menet közben kölcsönösen adódtak problémáink. Reméljük, hogy ebben az évben is lesz lehetőség foglalkoztatásukra, és ha igen, akkor ragaszkodnánk és számítanánk rájuk.

Rajtuk kívül vannak társadalmi segítőink, akik személye nagyon fontos számunkra. Ők a hazai bajnoki mérkőzéseken segítenek nekünk. Biztosítják a rendezői gárdát, gondoskodnak a belépőjegyek szedéséről stb. (Böszörményi Róbert, Gál László, Berkei Péter, Varga Lászlóné)

Mindenképpen meg kell említeni, hogy a klub körüli teendők ellátásáért, a végzett munkáért senki sem kap semmilyen ellenszolgáltatást.

## **Tárgyi feltételek**

A sporttelep két pályával rendelkezik. A bajnoki mérkőzésekre hitelesített öltözőépület előtti pályát próbáltuk megkímélni. Nem igazán sikerült. Öntözni kellett volna, de erre nem volt módunk. A pálya talaja emiatt kemény, poros, több helyen kikopott a fű, amit gyepféglézással valamelyest pótolni tudtunk. Műtrágyázni se tudtuk az elmúlt évben, hengerezni csak két alkalommal sikerült. A pályát övező területeket amennyire lehetett karban tartottuk. Levágtuk a fűvet, a gázt. A régi öltöző környéke elvadult, elbokrosodott, amit részben a két közmunkás rendbetett. Mindenképp arra törekedtünk, hogy a sporttelep ne mutasson elhanyagolt képet. Pénz hiányában ez nem volt egyszerű, és emiatt nem is volt mindig elfogadható. A kapukat rendbetettük. A vendég kispad alumínium borítását valaki, valakik elvitték. A kispadot a bajnokság közben toldoztuk, foltoztuk, de így nem maradhat. A régi öltöző maradék anyagát (fém, téglát) szintén eltulajdonították, az épület gyalázatosan néz ki kívül, belül. A lelátó előtti korlátot megjavítottuk. Közmunkásaink a nyáron az öltözőépületben rendet tettek, kitaraktak, azóta példás rendet tartanak. A rendelkezésre álló felszereléseink hiányos voltak, ezért sportszárakat és nadrágokat vettünk.

Egy garnitúra mezt a felnőtt csapat tagjai maguk vásároltak. A számozást mi fizettük. Ismét költöttünk a pálya világítására, ami sajnos továbbra sem az igazi. Üvegezésre, zárákra, lakatokra is volt kiadásunk.

Az öltözőépületben, elsősorban a vizesblokkokban uralkodó helyzeten továbbra sem tudunk önerőből javítani. Az OKS Bizottság tagjai kijöttek a sporttelepre, a bizottság tagjai saját szemükkel láthatták az öltöző és az öltözőépület állapotát. A WC-k, mosdók, csempék, zuhanyzók állapota nem megfelelő. A takarítás, fertőtlenítés nem látszik rajtuk. Nincs megoldásunk a problémára. A játékvezetői öltözőt valamelyest rendbetettük, a késő őszi bajnoki mérkőzésekre hősugárázóval külön befűtjük.

Összefoglalva: szeretnénk sokkal kulturáltabb környezetet, körülményeket teremteni az épületet és a sportpályát illetően.

Az elmúlt évben is nagyon takarékosan bántunk vízzel, villannyal, és gázzal egyaránt. Sajnos a szándékos rongálást, károkozást nem tudjuk megakadályozni.

## **Eredmények, célok, feladatok**

### **U-7-U-9-U-11-es korosztály**

Célunk a játék megismertetésén, megszerettetésén túl, hogy ebben az évben még több kisgyerek ismerkedjen a sportággal. Már az ősszel szerettünk volna bekapcsolódni a Bozsik-programba, ami nem sikerült. Arra törekszünk, hogy valamennyi korosztályban a megfelelő létszám a rendelkezésre álljon. Igyekszünk szakembereket, edzőket megnyerni, állítani az egyes korosztályos csapatok mellé.

Célunk a gyerekek számának növelése, folyamatos képzése.

### **U-16-os korosztály**

Nyáron, a 2012/2013-as bajnokságra a felmerülő költségek miatt nem neveztek a csapatot, amit pénzügyi tekintetben jól tettünk, a képzés és utánpótlás biztosítása tekintetében viszont nem. Fél évünk van arra, hogy megtaláljuk a módját a serdülő csapat bajnokságban történő indítására, a rendszeres foglalkoztatásra, képzésre.

### **U-19-es ( ifjúsági ) korosztály**

Ifjúsági csapatunk többre hivatott, mint azt az eredményei mutatják. Kiállítások, sárgalapok, eltiltások miatt ki kellett venni az ifjúsági csapatból a meghatározó játékosokat. A serdülőből érkezett fiataloknak még nincs meg a megfelelő tapasztalata, rutinja. Majdnem teljes létszámmal készültek az új bajnokságra. Az edzőmérkőzéseket igyekeztünk ifjúsági felkészülési mérkőzésekkel együtt lekötni azért, hogy a frissen felkerült gyerekek beépüljenek a csapatba. Valójában a volt serdülő csapatunk ( akiknek még a serdülő bajnokságban kellene bizonyítani ) szerepel ifjúsági csapatként, ami látszik az eredményeiken. Komolyan veszik a munkát, lelkesek és ennek előbb-utóbb meglesz az eredménye. Szeretnénk, ha bajnokság végére elmozdulnának a sereghajtó helyről és a 11-12. helyre zárkózna fel a csapat. Nem könnyű feladat, különösen, hogy a gerincet alkotó idősebbek játéka a felnőtt csapat edzője is számít.

Persze célunk a felnőtt csapat feltöltése a legtehetségesebb, legrátermettebb, legérettebb tudással rendelkező játékosokkal. Az egész utánpótlás-nevelésnek ez a célja.

### A felnőtt csapat

Télen 5 edzőmérkőzést játszott a csapat az ifivel együtt. Aba, Nagylók, Sárszentágota, Soponya voltak az ellenfelek ( Soponya 2x ). A nyári felkészülést szintén 5 edzőmérkőzés segítette. Ugyanezen ellenfeleket választottuk költségkímélés miatt. ( Mi fogadtuk őket, így nem kellett utazásra költenünk, ők jöttek, hogy kíméljék az otthoni játékteret, hiszen egy pályával rendelkeznek ).

A magyar kupa küzdelmeivel nem foglalkoztunk, a második fordulóban kiestünk. Célként a középmezőnyt jelöltük ki magunknak, ami a lehetőségek és a körülmények ( pl. játékos állomány ) figyelembevételével reális célkitűzésnek mondható.

1.	DUNAÚJVÁROS PASE II.	16	16	0	0	87	16	71	48
2.	ERCSI	16	11	3	2	66	16	50	36
3.	ABA-SÁRVÍZ	16	9	5	2	38	21	17	32
4.	SEREGÉLYES	16	9	4	3	43	24	19	31
5.	PUSZTASZABOLCS	16	8	4	4	44	17	27	28
6.	MEZŐSZILAS	16	8	1	7	26	28	-2	25
7.	SÁRSZENTMIHÁLY	16	8	1	7	30	38	-8	25
8.	ADONY	16	7	4	5	29	25	4	25
9.	NAGYLÓK	16	7	3	6	32	33	-1	24
10.	VAJTA	16	5	5	6	20	40	-20	20
11.	SÁRBOGÁRD	16	4	6	6	21	31	-10	18
12.	LAJOSKOMÁROM	16	3	4	9	21	31	-10	13
13.	KÁLOZ	16	3	3	10	28	44	-16	12
14.	KULCS	16	2	3	11	23	62	-39	9
15.	BARACSKA	16	1	4	11	20	51	-31	7
16.	DÉG	16	1	2	13	19	70	-51	5

Az elmúlt szezont a középmezőny végén fejeztük be. Az új bajnokság félidejénél szintén a 11. helyen áll a csapatunk. Nagyon sok döntelent játszottunk, ugyanakkor a középmezőnyhöz tartozó csapatok között alig van különbség, tavasszal adott a lehetőség az előrébb jutásra. További céljaink között szerepel, hogy megtartsuk a jelenlegi létszámot, valamint az, hogy egyre több játékos kerüljön át az ifjúsági csapatból a felnőttek közé. A tavaszi folytatásra a csapat már megkezdte a felkészülést. Az első tavaszi mérkőzés március 3.-án lesz.

### Egyebek

Év közben kispályás tornáknak adtunk helyet, egyiket sem az egyesület szervezte. A pályára jó idő esetében sokan kilátogatnak. A sporttelepet együtt használjuk az íjászokkal..

### Költségvetésünk

A klub legfőbb segítője a városi önkormányzat volt. A felmerülő költségekhez a befizetések, elszámolások függvényében havi bontásban kapta meg a klub az önkormányzattól a város tavalyi költségvetésében megszavazott pénzt. Ennek összege 1.050.000,- Ft volt.

Az OKS Bizottság májusi pályázatára benyújtott anyagunkat támogatta a bizottság. Az összeg legfőképp a bajnokságba történő indulásunkra kellett. ( 600.000,- Ft )

Az önkormányzattól kapott összegekkel elszámoltunk az önkormányzat felé.

A támogatásokon túl tagdíjbefizetésekből, belépőjegyekből és támogatók által befizetett összegekből adódtak további bevételeink.

A belépőjegyekből bevételeink hazai mérkőzésenként szerények, átlagosan 5-7.000,-Ft bevételünk realizálódott.

Kiadásaink között az alábbi tételek jelentkeztek: - mosás, a tisztító- és takarítószeres beszerzése, a világítás javítása. A fű nyírására rengeteget költöttünk. (benzin). Voltak ügyvitellel kapcsolatos kiadásaink. (számlavezetési díj, nyomtatványok, igazolások, átigazolások intézése, internet). Költöttünk sportorvosi ellátásra, kenőcsök, fagyasztók beszerzésére. Vettünk mérkőzéslabdákat. Volt szövetségi büntetésünk rendbontás, valamint piros- és sárga lapok miatt. Sokba került az utaztatás. Ez az egyik legnagyobb kiadási tétel.

Köszönettel tartozunk azoknak, akik valamilyen módon segítették a labdarúgó klub működését:

#### **Támogatóink voltak**

- Sárbogárd Város Önkormányzata
- Sárbogárd Város Képviselőtestülete OKS Bizottság
- Lajtos János
- Hargitai Lajos
- Molnár István (tápbolt)
- Weisz György
- Barabás József
- Sárközi Antal
- Fodor János vállalkozó

A beszámolóból látható, hogy a gondjaink változatlanok. Legfőképp annak örülhetünk, hogy a klub működik, vannak tehetséges fiataljaink, és a lehetőségek függvényében próbálunk jó gazdája lenni a sporttelepnek.

Kérem, hogy a képviselőtestület fogadja el a beszámolómat.

Tisztelettel:

Szakács István  
elnök

Sárbogárd, 2013. március 02.